

Odgovor na odprto pismo Teodorja Lorenčiča sindikatom in medijem

Vsi, ki s(m)o se spraševali, kako bo na odvzem pooblastil odreagirala sedaj bivši p.p. glavni tajnik Univerze v Mariboru g. Teodor Lorenčič, so sedaj dobili odgovor. Seveda ni presenečenje, da je izbral manipulacijo in osebno diskreditacijo z iskanjem zunanjih sovražnikov. Takšen je njegov način delovanja, poleg, kot se mu očita, mobinga, groženj in tudi spolnega nadlegovanja podrejene osebe.

Da je temu tako, je potrdil bivši rektor dr. Danijel Rebolj. V časniku Večer z dne 3. marca 2016 je na 19. strani zapisal naslednje: »Dogajanje je na eni strani grozljivo, po drugi strani pa nisem presenečen. Nekaj takega je bilo pričakovano na podlagi preteklih izkušenj. S Teodorom Lorenčičem smo imeli že v mojem času kar nekaj težav, ker pa ni bil na tako odgovornem mestu, ni bilo tako velike škode. Tudi sam sem bil kdaj podvržen poskusom manipulacije. Teodor Lorenčič za naloge glavnega tajnika nima ne ustreznih sposobnosti ne osebnih lastnosti.« Tako izpriča oseba, ki ga dobro pozna in ga je zaposlila na Univerzi v Mariboru. Koliko manipulacij z njegove strani je bil deležen sedanji rektor dr. Igor Tičar, bo verjetno ugotovil šele čez čas, kot tudi, kakšno škodo je naredil njegovemu ugledu in univerzi kot celoti. Preusmerjanje krivde na druge in minimiziranje obtožb na lastni račun je zgledni primer manipulacije. Kar naenkrat se hude obtožbe dveh vodilnih delavcev in pritrjevanje 41 ostalih na rektoratu zreducirajo na zaroto!

Z iskanjem zunanjih oz. notranjih sovražnikov je verjetno konstantno in sistematično polnil glavo vsem okoli njega in rektorju na ta način zmanjšal krog sogovornikov in količino verodostojnih informacij. Takšno delovanje je edina razlaga, zakaj je lahko prišlo do tako masovne stiske in posledično upora zaposlenih na rektoratu, ko je kar 41 zaposlenih zaprosilo za pomoč sindikat. Iz njegovega pisma izhaja, da v zaroti, ne (samo) zoper njega, temveč predvsem zoper sedanjega rektorja dr. Igorja Tičarja (on je njegov branik), sodeluje pred-prejšnje vodstvo UM (in verjetno tudi prejšnje), sindikati, ministrstva in kabinet predsednika vlade RS. Odgovor na vprašanje, ali je g. Teodor Lorenčič branik sedanjega rektorja dr. Tičarja pred zunanjimi in notranjimi sovražniki, ali pa je prav on vzrok njegovih in posledično univerzitetnih težav, si mora izoblikovati rektor sam. Vsakomur, ki opazuje sedanje dogajanje, je jasno, da rektorja in univerzo s svojimi ravnanji, izjavami in delovanjem najbolj izpostavlja ravno on.

S tezo, da je g. Teodor Lorenčič pravičnik, borec za resnico, zgled etike in kulturnega obnašanja, bo težko prepričal kogar koli, ki je z njim imel kakršen koli službeni opravke v zadnjega pol leta. V tem času vsak odloži masko. Zato je tudi zasuk, ki ga poskuša izpeljati, da je on žrtev mobingiranja in javnega linča, ker je želel razčiščevati tako imenovano UNI hobotnico, prozoren. Kaže na njegov podcenjevalen odnos do javnosti, univerzitetne javnosti, medijev in ne nazadnje do državnih organov in institucij. Glede univerzitetne hobotnice in obtožbe, da smo oškodovali javna sredstva, je potrebno pojasniti zgolj to, da niti organi pregona v vseh teh letih niso zaznali oškodovanja javnih sredstev. Če g. Teodor Lorenčič zase meni, da je boljši od celotnega NPU-ja in da bo prav on dokazal to oškodovanje, potem ni zaposlen na pravem mestu. S tovrstnimi izjavami kaže zgolj na to, da si jemlje pooblastila in pristojnosti, ki mu po zakonodaji niso dana.

Že dlje časa se govori, da bi se naj na rektoratu pregledovali izpiski klicev iz službenih telefonov zaposlenih na univerzi. Je to bilo izvajano nad osebami, ki zatrjujejo, da se je nad njimi izvajal mobing? Nad dekani, senatorji? V kolikor ta informacija drži, je to popolnoma nov mejnik univerzitetne avtonomije, etike in moralno sprejemljivega na univerzi.

Vsak, ki je imel na odgovornem mestu univerze priložnost prispevati svoj del k izgrajevanju le-te, pusti na njej tudi del sebe. Kakšen je njegov prispevek k izgrajevanju univerze, vedno sodi zgodovina, kot bo zgodovina sodila tudi nas.

Mi vsi imajo svoje ime in z njim odgovarjamo za svoja dejanja pred zakonom in javnostjo. Podpisanih pod to pismo nas ni strah.

*prof. dr. Ivan Rozman, nekdanji rektor Univerze v Mariboru
izr. prof. dr. Boštjan Brumen, nekdanji glavni tajnik Univerze v Mariboru
Mitja Kotnik, nekdanji vodja kabineta rektorja Univerze v Mariboru*

